Declaração de acessibilidade para Escola Estadual Machado de Assis

Esta é uma declaração de acessibilidade de Escola Estadual Machado de Assis.

Medidas para apoiar a acessibilidade

Escola Estadual Machado de Assis Escola Estadual Machado de Assis toma as seguintes medidas para garantir a acessibilidade de :

• Adaptamos o site da escola de acordo com os padrões de acessibilidade do Wix.

Status de conformidade

As <u>Diretrizes de Acessibilidade de Conteúdo da Web (WCAG)</u> definem requisitos para designers e desenvolvedores melhorarem a acessibilidade para pessoas com deficiências. Ele define três níveis de conformidade: Nível A, Nível AA e Nível AAA. Escola Estadual Machado de Assis atende parcialmente WCAG 2.1 nível AA Em conformidade parcial algumas partes do conteúdo não estão totalmente de acordo com o padrão de acessibilidade é com . significa que .

Comentários

Agradecemos seus comentários sobre a acessibilidade de Escola Estadual Machado de Assis Escola Estadual Machado de Assis. Informe-nos se encontrar barreiras de acessibilidade em :

- Telefone: +55 31 99550-7522
- E-mail: escola.11029.atendimento@educacao.mg.gov.br
- Endereço do visitante: Rua Alberto Lázaro, 476, Názia Vespasiano MG CEP: 33200-000
- Endereço postal: Rua Alberto Lázaro, 476, Názia Vespasiano MG CEP: 33200-000

Tentamos responder aos comentários dentro 2 dias úteis.

Compatibilidade com navegadores e tecnologia assistiva

Escola Estadual Machado de Assis é projetado para ser compatível com as seguintes tecnologias assistivas:

 Nosso site funciona em computadores, celulares e demais dispositivos que podem acessar sites da internet.

Escola Estadual Machado de Assis não é compatível com:

Ainda não foram encontradas incompatibilidades no site da escola.

Limitações e alternativas

Apesar de nossos melhores esforços para garantir a acessibilidade de Escola Estadual Machado de Assis, pode haver algumas limitações. Abaixo está uma descrição das limitações conhecidas e soluções potenciais. Entre em contato conosco se você observar um problema não listado abaixo.

Limitações conhecidas para Escola Estadual Machado de Assis:

1. **Envios dos usuários e arquivos de mídia**: Envios dos usuários e arquivos de vídeo / áudio não tem alternativas de texto. porque Não podemos garantir a qualidade das contribuições .. Estamos trabalhando para garantir a acessibilidade .. Nos envie um pedido de suporte pelo site da escola ou email para que possamos ajudar a solucionar problemas possíveis ..

Abordagem de avaliação

Escola Estadual Machado de Assis Escola Estadual Machado de Assis avaliou a acessibilidade de pelas seguintes abordagens:

• Autoavaliação

Data

Esta declaração foi criada em 5 de julho de 2021 usando a <u>ferramenta Gerador de Declaração de Acessibilidade</u> do <u>W3C</u> .